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Pro ženy 

Recepce 

Nadnárodní firma, deváté patro, dlouhý pult u vchodu a tři recepční, z nichž každá má jiný pohled na 

svět. Věříte, že skutečnou moc má v korporátu vedení? Kdepak! Doopravdy velí ten, kdo má pod 

palcem tři K – kávovar, kurýry a komunikaci. Vítejte na Recepci, v revíru roztodivných příběhů a 

neuvěřitelných situací, které v satirickém audio sitcomu roztáčí Hana Vagnerová, Zuzana Kronerová a 

Marie Poulová. 

Terapie sdílením 

Když Ester Geislerová a Josefína Bakošová aka Esterajosefina zveřejnily na Instagramu rozchodovou 

esemesku své kamarádky, strhla se pořádná mela. Začaly jim chodit stovky dalších podobných zpráv. 

Co všechno se za nimi skrývá a jaký vliv má on-line komunikace na mezilidské vztahy? Obě autorky 

vystupují ze své komfortní zóny a vydávají se na průzkum mezi své sledující, ale také pro radu k 

terapeutovi. 

Když to tam není, tak to tam nehledej 

Humorné vyprávění o Anně, která přijela za novým životem do Prahy. Naše hrdinka nosí kabát po 

babičce a spí ve spacáku ve sklepním bytě s oknem, které nenabízí více než kotníky kolemjdoucích a 

psí zadky. V hlavním městě se ocitla proto, aby zjistila, jestli stále utíká od minulosti, anebo si už plní 

sny. Potkává přitom postavy, které roztáčí kolo obyčejných příběhů s neobyčejnou dávkou ironie a 

humoru. V podání Vandy Hybnerové. 

Negramotný rodič 

Jak se stát spokojeným rodičem se šťastnými a vyrovnanými dětmi? Začněte u sebe! Když najdete 

rovnováhu ve svém osobním i pracovním životě, změní se vaše nastavení, a to se pak promítne i do 

vztahu s dětmi. Autorka bestselleru Lucie Königová vás seznámí s osvědčenými metodami a návody 

osobního růstu, které vám pomohou nastavit si harmonii v rodině. Výchova dětí se pak stane radostí. 

Ztracené střípky 

Rebeka je od rozchodu s manželem na všechno sama. Náročná práce v nemocnici a výchova dvou dcer 

si na ní začíná vybírat svou daň, a tak se rozhodne na jeden den všeho nechat a doprovodit svého 

bratra Johnyho na pracovní výlet na odlehlý ostrov. Jenže jeden den se nakonec protáhne na pět 

měsíců...ponořte se do krimi příběhu plného zvratů a napínavých momentů od autora bestsellerové 

ságy s vyšetřovatelem Davidem Rakerem. Vypráví hlas Zuzany Slavíkové. 
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Pro muže 

Ohnivá brána 

Strhující vyprávění v podání Martina Myšičky a Marka Holého o hrdinském boji za svobodu Řecka v 

bitvě u Thermopyl. Perské přesile krále Xerxa se postavil soubor 300 Sparťanů, který si uchovával 

naději, že alespoň několik dní zadrží lavinu dobyvatelů. Jediný přeživší z řecké armády Xeones zde líčí 

nejen samotnou bitvu, ale i příběh svého života až na samý konec cesty – k Ohnivé bráně. 

Vesmírní baroni 

Elon Musk, Jeff Bezos a tažení za osídlením kosmu. Poslechněte si vyprávění o podnikatelích-

miliardářích, kteří investují svá jmění do znovuvzkříšení amerického vesmírného programu. Téměř 

půlstoletí poté, co Neil Armstrong stanul na Měsíci, využívají inovace Silicon Valley, aby vyslali lidi dál, 

než kam se to podařilo NASA. Audioknihu postavenou na exkluzivních rozhovorech s hlavními hrdiny 

příběhu namluvil Aleš Procházka. 

Vůdcové, myslitelé, hrdinové 

Nejnovější dílo autora světových bestesllerů Steve Jobs a Leonardo da Vinci. Významný novinář a 

oceňovaný životopisec Walter Isaacson se zamýšlí nad tím, co se můžeme naučit od Benjamina 

Franklina, Alberta Einsteina, Billa Gatese, Madeleine Albrightové a dalších významných osobností. 

Inspirativní poslech si užijete díky výtečnému přednesu Jiřího Schwarze. 

Rozvaliny gorlanu // Hraničářův učeň I. – XIII. 

Kultovní fantasy příběhy chlapce Willa, na kterých vyrostla spousta čtenářů, jsou k poslechu i jako 

13dílná série audioknih. Zaposlouchejte se do vyprávění o mladíkovi, který si přeje stát slavným 

rytířem jako otec, jehož nikdy nepoznal. Je hbitý, neobyčejně bystrý, ale příliš malý na to, aby ho přijali 

do bojové školy na hradě Redmont. Dostává se tak do učení k záhadnému hraničáři Haltovi, a kolotoč 

strhujících dobrodružství se roztáčí naplno...Vypráví Matouš Ruml. 

Republika 

Známý spisovatel, nakladatel a držitel literárních ocenění nás zavádí od období mezi lety 1918–1990. 

Pokouší se přiblížit moderní historii republiky na ploše 73 povídek vyprávějících o chvílích, které se 

mohou zdát nepodstatnými, až banálními. Z pohledu lidí, které je prožívali, jsou však zcela zásadní. 

Plné zoufalství i naděje, která trvá... Svým nezaměnitelným hlasem je líčí Vanda Hybnerová. 

V ocelové hrobce 

Nejnovější díl ze sci-fi série o světě UTSS Salamis. Vesmírná stanice Mombasa, nejnovější základna 

United Terra Fleet, se má stát hlavním dopravním uzlem v soustavě Nový Lagos a střediskem, odkud 

se povedou vojenské operace proti povstalcům na planetě. Zatím je ale jen obrovským staveništěm, 

které hlídá hrstka mariňáků. Na její palubě se však už teď nachází něco cenného...nová dobrodružství 

i překvapivé zvraty skvěle vykresluje hlas Luboše Ondráčka. 
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Projekt Kronos 

Píše se rok 2052 a to málo, co po válce ze světa zbylo, halí šero nukleární zimy. Attiona City, jedno z 

posledních míst lidské civilizace, zevnitř požírá záhadná epidemie a společenské rozkoly. Zatímco 

prominentní občané v horní části města se vzpamatovávají z válečných hrůz, méně šťastní obyvatelé 

spodního Downtownu se propadají stále hlouběji...ve vzduchu je cítit pnutí, kam až vyvrcholí? Přiblíží 

vyprávění v podání Ondřeje Nováka. 

Kronovy děti 

Druhý díl oblíbené série Kronos. Downtown se hroutí, rodiny jsou unášeny ze svých domovů a mafie 

přebírají vládu nad městem. Hlídky Radniční gardy patrolují v ulicích s jediným rozkazem: udržet 

Downtownery na uzdě, dokud za ně Nákaza nedokončí jejich špinavou práci. Pokud ale padne 

Downtown, pak i celé Attiona City. Ve své nejtemnější hodině se město obrací o pomoc ke třem lidem, 

kteří představují jeho poslední naději...Namluvil Ondřej Novák. 

  

Pro děti a dorost 

Císařovy nové šaty a další pohádky 

Tři známé pohádky v podání Martiny a Martina Preissových. Císařovy nové šaty je vyprávěním o 

bezelstnosti a upřímnosti malých dětí v porovnání s marnivostí a vypočítavostí dospělých. Lásce a 

moudrosti naučí princ v převleku za pasáčka vepřů pyšnou a marnivou princeznu ve druhém, 

stejnojmenném příběhu. A na samý závěr zazní pohádka o nezdolné lásce Pastýřka a kominíček. 

Příběhy zvířátek 

Náš poslední tip ocení zejména malí posluchači, patří totiž dobrodružstvím z říše zvířat, které jsou tím 

nejlepším z pokladnice klasických pohádek od autorů Rudyarda Kiplinga, Jamese Baldwina a D.G. 

Mukerjiho. Vyprávění jsou inspirována bájemi i zázraky přírody, popisují kouzlo přátelství a 

neuvěřitelných okamžiků. Chcete vědět, proč má leopard skvrny, nebo jak spolu souvisí kůň a olivový 

strom? Pro Audioteku načetl nezaměnitelným hlasem Jiří Lábus. 

Malá mořská víla 

Audiokniha podle stejnojmenného díla proslulého dánského spisovatele upoutá děti i dospělé. Příběh 

o tragické lásce mořské bytosti k pozemskému princi nabyl dechberoucího zpracování díky interpretaci 

Ladislava Freje. Ponořte se do vyprávění o víle, která pro své city obětuje to nejcennější, co má – svůj 

hlas a život, a připomeňte si jednu nejoblíbenějších pohádek na světě. 
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Pro všechny 

Úča musí pryč 

Náš další tip patří audioknize podle úspěšné inscenace Divadla Verze. Dějištěm příběhu je rodičovská 

schůzka, kde vřou emoce kvůli rapidnímu zhoršení známek dětí. Žáky navíc čekají přestupové zkoušky 

na gymnázia. A viníkem je samozřejmě třídní učitelka, kterou je třeba ihned odvolat! V hlavní rolích 

září Petra Špalková, David Prachař, Linda Rybová a další. 

Robert Zlocha, M. Němec: Pes je pes 

Téměř každý pátý obyvatel České republiky chová psa. Ne vždy je ale soužití dvounožců se čtyřnožci 

ideální. Pes je prostě pes – a aby se cítil šťastně a zároveň poslouchal svého pána, potřebuje „to své“. 

Teprve tehdy může být spokojený i jeho majitel. Jak nejlépe si nastavit vztah se svým chlupáčem 

přibližuje audioshow s Markem Němcem a zkušeným trenérem psů Robertem Zlochou. 

Strážmistr Cuff 

Krimi komedie, u níž se pobaví celá rodina. Sherlock Holmes, Hercule Poirot nebo snad inspektor 

Clouseau? Kdeže! Na případ zavražděného anglického filantropa se hodí jedině strážmistr Cuff. Tento 

muž činu vás zasvětí do svých nonšalantních vyšetřovacích metod. V hlavních rolích se představuje 

herecký tandem David Novotný – Jan Vondráček. 

Audioskop-Pořád o vědě 

Od mýtů k faktům. Od tušeného k překvapení...Obohaťte se o nové znalosti díky popularizační audio 

show, která vás zasvětí do deseti různorodých přírodovědných i společenskovědních témat v podání 

špiček české vědy. Zábavným a originálním seriálem o bádání vás provedou novinářka Lenka 

Vrtišková Nejezchlebová a herec Martin Myšička. 

Vlastníci 

Nejprve sklízeli úspěch v divadle, jako film pak vyprodávali kina po celé České republice, teď si můžete 

Vlastníky vychutnat jako audioknihu. Děj se točí kolem klasické domovní schůze, která se záhy promění 

v souboj eg. Příběhem prostupují skrytá tajemství, dávné křivdy i nečekaná spojenectví skrytá za 

rozpadající se střechou, shnilými světlíky nebo chybějícím výtahem. Uragán tragikomických zvratů 

bravurně rozehrávají Tereza Dočkalová, Taťjana Medvecká, Jiří Lábus a další výteční herci. 

 Bez frází 

Osudy výjimečných sportovců v podání špičkových hlasů. Poslechněte si autentické příběhy osobností, 

které vystoupily v rámci oceňovaného projektu Bez frází. První ze tří sérií otevírá zpověď tenistky 

Barbory Strýcové. Následují díly o vzletech i pádech dalších hvězd ze světa sportu – hokejisty Tomáše 

Plekance, fotbalisty Marka Matějovského, basketbalistky Kateřiny Lhotové či třeba ikony stolního 

tenisu Petra Korbela. Namluvily Jiří Dvořák, Martin Hofmann, Veronika Khek Kubařová a další. 
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Jdu s hlavou vztyčenou 

Slavná slova Milady Horákové, napsaná v posledním dopisu adresovaném svým nejbližším, jsou 

názvem našeho posledního tipu. Co formovalo Miladu Horákovou? A kde brala tolik síly, odvahy a 

energie, aby dokázala přežít nacistické věznění a nepoddala se ani svým komunistickým vrahům? 

Posluchačům se poprvé předkládá ucelený příběh celé její rodiny, kteří krutě zaplatili za to, že se 

odmítali smířit se zlem a nesvobodou. V podání Jiřího Dvořáka, Taťjany Medvecké a Libora Hrušky. 
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